

POMOĆ USLOVNO OSUĐENIMA

Zajednički naći rješenja

ŠTA JE CILJ POMOĆI USLOVNO OSUĐENIMA?

Cilj je da se zajedno sa vama postigne da vodite život bez delikata odnosno kazni. Cilj je isto tako da vam pomognemo da osigurate svoju egzistenciju i da pozitivno promijenite svoj život.

ŠTA JE ZADATAK POMOĆI USLOVNO OSUĐENIMA?

Situacija nakon krivičnog djela, osude ili otpusta iz zatvora je većinom povezana sa velikim teškoćama. Zadatak nadglednika uslovno osuđenih se sastoji u tome da vam pomogne u savlađivanju vaših problema. Pored zaposlenja i smještaja / stana i vaše krivično djelo će biti važna tema kako bi ste u budućnosti u problematičnim situacijama pronašli bolje mogućnosti i rješenja.

Zajedno sa vama vaš će nadglednik utvrditi ciljeve vašeg zbrinjavanja na čijem ćete ostvarenju raditi zajedno. Ako nastupe posteškoće vaš nadglednik će sa vama tražiti mogućnosti za rješenja.

Pored zadatka da vam pomogne vaš nadglednik ima i kontrolnu funkciju, posebno onda kada postoji rizik od ponavljanja prekršaja.

Nadglednik sudu / javnom tužilaštvu u određenim trenucima i povodima šalje izvještaje o rezultatima djelatnosti zbrinjavanja i sugerije eventualne ostale mjere (na primjer davanje upute). Ako ste dobili uputu vaš nadglednik će vam pomoći da se iste pridržavate i o tome će obavijestiti sud.

KOJU ULOGU IMA SUD / JAVNO TUŽILAŠTVO?

Sud / Javno tužilaštvo izdaje nalog za pomoć uslovno osuđenima a istu može i ukinuti. Osnova za prijevremeno ukidanje pomoći uslovno osuđenim su izvještaji nadglednika.

KAKVA ĆE BITI VAŠA SARADNJA SA NADGLEDNIKOM?

Vi ste po zakonu dužni da održavate kontakt sa svojim nadglednikom. Stalno odbijanje kontakta može imati krivično pravne posljedice. Učestalost vaših kontakata ćete odrediti vi i vaš nadglednik prema aktualnoj problematici, ciljevima zbrinjavanja i rizika ponavljanja prekršaja.

Lični kontakti sa vašim nadglednikom su osnova za saradnju na pozitivnoj promjeni vaše situacije. Iskoristite to!

KAD JE ONKONČANA POMOĆ USLOVNO OSUĐENOM?

Sud ili javno tužilaštvo određuju trajanje zbrinjavanja. Ovo zbrinjavanje se većinom završava okončanjem takozvanog probnog roka. Ako su već ranije postignuti ciljevi zbrinjavanja odnosno ako se ne mogu postići onda će se sugerirati ukidanje zbrinjavanja.

SUGESTIJE I KRITIKA

Kako bi smo poboljšali naš posao bit ćemo zahvalni na vašim sugestijama, željama ili isto tako i pritužbama. Molimo vas da se telefonski obratite na neku od naših ustanova ili nam pošaljete mail na info@neustart.at. Hvala!

OSTALA PITANJA?

Ako imate pitanja molimo da se obratite svom nadgledniku ili upravniku **NEUSTART** ustanove.

Podaci koji se odnose na lica koja se obznane u okviru zbrinjavanja kompjuterski obrađuje **NEUSTART** (sjedište: Castelligasse 17 | 1050 Beč).

Žene i muškarci trebaju našu pomoć. Ujednačeni miks saradnica i saradnika oba pola čini nas ekspertnom organizacijom u zbrinjavanju posljedica i uzroka kriminalnosti. Iz razloga kompaktne čitljivosti u ovom info listiću koristimo muški rod.

IMPRESSUM: Medieninhaber, Hersteller: **NEUSTART**, Castelligasse 17, 1050 Wien